
 

  2019-06-24 

Monterings anvisning för Küschall Serie K 
MED3193 

1. Demontera hjulen på båda sidorna. 

  

 
 

2. Kontrollera att stopp pinnen sitter enligt bilden ovan. E-Drive tippskydd och centrum 
distansen skall vara demonterade, stolens original tippskydd användes.  



 

  2019-06-24 

 

Montera nu fästet se bilderna ovan som visar montering av fästet på höger sida. 
För montering på en sida, så skall följande ingå. 
 
Placering. Detaljnummer Antal Beskrivning 
1 MED1441R 1 Höger Fäste 
2 300088 1 Klamma 
3 300089 1 Klamma 
4 XSM6X60 2 Skruv Rundad M6 x 60 
5 XSM6ML 2 Låsmutter M6 

3. Montera nu den rygghängda batteriväskan. 
 
 
 
 
 
 



 

  2019-06-24 

 
Joysticks montering 

 
 
Placering. Detalj nummer Antal Beskrivning 
1 MED1500 Rev5 1 Fäste 
2 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 X 16 
3 XSM6BR 2 Planbricka M6 
4 XOC-48160-B0 1 Övre hållare 2 
5 XSM6ML 2 Låsmutter M6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


